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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE PLENO DEL DIA
21 DE MARZO DE 2012.

SRES ASISTENTES
SR. ALCALDE, DON EDUARDO TIEMBLO GONZALEZ (PP).
DOÑA ANA ISABEL FERNANDEZ BLAZQUEZ (PP).
DONA ESTHER SANCHEZ LOPEZ (PP).
DON JULIAN PALACIOS JARA (PP).
DON MIGUEL ANGEL PEREZ GARCIA (PP).
DON MARCIAL GARRO BLANCO (PP).
Sr. Secretario/ / DON JUA: -LUIS CANO LAp:t;AZA.

En el Salón de S_esiones de este Ayuntamiento, a 21
de marzo de dos mil doce siendo las 21 :00 horas.
Debidamente convocados y notificados en forma, del Orden
del día comprensivo de los asuntos a tratar, se reunieron
en primera convocatoria los Sres. Concejales arriba
indicados. Don Domingo Malzoni (PSOE) no estuvo presente
en la sesión habiendo justificado previa y debidamente su
ausencia.

ORDEN DEL DIA
1°.- ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

Por la Presidencia se interesa de los asistentes si hay
algún reparo que efectuar al Acta de la Sesión anterior
(16.02.2012), resultando aprobada por unanimidad de los
Sres. Concejales presentes (seis, mayoría absoluta).

2°.- DACIO N DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE
ALCALDIA.
A) Se dio cuenta de la resolución de Alcaldía del pasado
28.02.2012 adjudicando por motivo de urgencia (obras de
Iberdrola). el lote de maderas 1/2012 (180 pies) a Maderas
Almohalla S.A. en 1.257,05 euros que cubre el valor de
tasación base.
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B) Se dio cuenta de las resoluciones de Alcaldía aprobatorias de
Gratificaciones Extraordinarias en enero y febrero respecto de los
funcionarios D. Samuel García y D. Luis Miguel García (300,00 €
por funcionario y mes).
C) El Sr. Alcalde informó de una próxima delegación temporal de
las funciones de Alcaldía en la Teniente de Alcalde debido a
motivos de índole personal.

3°.- INSTANCIAS.
Se dio cuenta de instancia presentada (R.E. 76) por D. Fidel
García Blázquez solicitando la adjudicación de los pastos cabrios
(200 cabezas/ lote 530/2012) por una cuantía de 300,00 € (en
lugar de 841,50 C) respecto del 85% a satisfacer al
Ayuntamiento como propietario del monte, acordándose por
unanimidad de los Sr. Concejales presentes (seis, mayoría
absoluta) no aceptar ofertas inferiores a los 400,00 € y que no
especifiquen claramente que se comprometen al pago del 15%
de tasación correspondiente al servicio territorial de medio
ambiente.

4°.- SUBVENCIONES.
El Sr. Alcalde dio cuenta a la Corporación de que la Junta de
Castilla y León en base al Plan de Fomento de Empleo Local
prevé convocar subvenciones a las entidades- locales para las
contrataciones de desempleados con contratos entre tres y seis
meses y subvencionadas entre un 70 y un 100% según los
supuestos.

5°.- APROBACION PADRONES.
Se dio cuenta de la falta de alegaciones en plazo respecto de los
padrones (agua y vehículos) recientemente (16.02.2012)
aprobados en Pleno y remitidos al OAR.

6°.- PLIEGOS MEDIO AMBIENTE 2012. .
A) Respecto de los lotes de pastos (cabrios y vacunos) aprobados
en la pasada sesión de Pleno, se acordó por unanimidad de los
Sres. Concejales presentes (seis, mayona absoluta) delegar en la
Alcaldía las gestiones tendentes a su adjudicación.
B) Se dio cuenta de que la subasta de lotes de maderas (0506°,
05080 Y 0509° del ejercicio 2012) tendrá lugar el próximo 2 de
abril.

7°.- OPERACIÓN CREDITO CAlA PROVINCIAL.
El Sr. Alcalde dio cuenta de haber formulado, de conformidad con
el acuerdo de Pleno anterior, petición a la Excma. Diputación
Provincial de Avila ("Caja Provincial de Crédito y Cooperación
Municipal") de una operación de crédito-préstamo en cuantía de
75.000,00 € Y por un plazo de seis años (uno de carencia),
habiéndose comunicado ya al Ayuntamiento verbalmente la
resolución favorable a la petición, quedando la Corporación



enterada y acordándose por unanimidad de los Sres. Concejales
presentes (seis, mayoría absoluta) delegar en el Sr. Alcalde para
cuantas gestiones, firmas y trámites sean necesarios al respecto
de completar la operación.

8°.- ASUNTOS DIVERSOS.
Se trataron los siguientes: ,
A) Se dio cuenta de la publicación (SOP NO 23 del 02.02.2012)
del presupuesto general de 2011 desglosado y de su remisión a
la delegaóón de hacienda y a la delegación territorial de la Junta
de Castila y León.
S) Se dio cuenta de la aprobación por Alcaldía (29.02.2012) de la
liquidación del presupuesto general del ejercicio 2011.
C) De conformidad con el dictamen favorable de la comisión de
cuentas se informó de la próxima publicación en el SOP de
anuncio relativo a la Cuenta General 2011.
D) Previo el oportuno debate y por unanimidad de los Sres.
Concejales presentes (seis, mayoría absoluta) se acordó aprobar
la cesión de uso a Iberdrola Distribución Eléctrica, S.A.U. de la
parcela de titularidad rnunleípal ubicada en el.paraje de La
Dehesa con una superficie de 21,42 m2 conforme a plano adjunto
al documento, para la instalación de un centro de transformación
de energía eléctrica, estableciéndose las condiciones (3) que
figuran en documento anexo al expediente del acta de la sesión.
E) A propuesta de Alcaldía, previo el oportuno debate, y por
unanimidad de los Sres. Concejales presentes (seis, mayoría
absoluta) se acordó la cesión de las competencias en materia de
tráfico en el casco urbano de la localidad a la Guardia Civil
mediante escrito de solicitud a remitir a la Subdelegación del
Gobierno en la Provincia al cual se acompañaría un anexo con los
puntos mas conflictivos de la localidad en dicha materia.
F) A propuesta de Alcaldía, previo el oportuno debate, y por
unanimidad de los Sres. Concejales presentes (seis, mayoría
absoluta) se acordó remitir escrito a la Junta de Castilla y León
solicitando que se regule, señalice, sancione, y
fundamentalmente se ejerza un control relativo a la circulación
de quads y motos por los caminos y vías pecuarias de la localidad
debido a los frecuentes daños que causan en los mismos y
peligro para la circulación de personas.
G) Se dio cuenta de escrito del Sr. Concejal D. Domingo Malzoni
(PSOE) manifestando su intención pese a un próximo cambio de
domicilio de seguir ejerciendo su cargo de Concejal en la
Corporación y su confianza en el Ayuntamiento, acordándose por
unanimidad de los Sres. Concejales presentes (seis, mayoría
absoluta) dirigir al interesado un escrito expresando el sentir
unánime de seguir contando con él.
H) Se dio cuenta a la Corporación de los primeros trámites de la
empresa "RanningSport S.L. fI de Madrid, en orden a organizar
para el verano de 2013 una carrera de running de largo recorrido



parte de cuyo trayecto discurriría por el término municipal de
Guisando.

9°.- FACTURAS.
Se dio cuenta de facturas (listado en el expediente del acta) por
valor de 13.229,27 C, resultando aprobadas por unanimidad de
los Sres. Concejales presentes, con las abstenciones precisas por
parentesco.

10°.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
Se trataron los siguientes:
No se formularon.

y no habiendo mas asuntos que tratar, siendo las veintiuna
horas y veintinueve minutos (21: 29) de la fecha del
encabezamiento, por el Sr. Presidente se levanta la Sesión,
extendiéndose el presente Acta que autoriza y firma el Sr. f//
Alcalde, de lo que como Secretario Certifico. .
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